

天安报

爱国 奉献 创新 进取

企业至上 制度为王
服务至上 安全第一
人才至上 用人所长

天安集团党委主办 2025年第6期 总第310期 本期共8版



内部资料 免费交流 <http://tagjt.com> 电话:0477-8373861

天安公交“爱心送考”护航学子圆梦路 ——360趟次暖心服务助力9863名考生逐梦前行

2025年高考期间，天安公交集团以“爱心送考”行动践行社会责任，6月7日—9日共投入360趟次爱心送考车辆，累计为10000余名考生提供了免费、安全、便捷的接送服务，确保他们能够顺利抵达考场，安心应考。

一、精心筹备，周密安排

为了保障此次爱心送考活动的顺利进行，天安公交集团提前部署，制定了详细的实施方案：

线路规划：根据各考点分布情况，科学规划了多条送考专线。

车辆准备：挑选了技术状况良好、车内环境整洁的车辆作为爱心送考专用车，确保每

位考生都能享受到舒适的乘车体验。

人员培训：对参与送考任务的驾驶员进行了专项培训，要求每一位驾驶员以最佳状态迎接考生。

二、贴心服务，温暖人心

在为期3天的高考期间，天安公交集团的爱心送考车成为了城市中一道亮丽的风景线。每一辆爱心送考车上都贴有醒目的“爱心送考”标识，方便考生识别。车上还配备了应急药品箱和饮用水，以备不时之需。

优先照顾：对于携带考试用品的考生，驾驶员主动提供帮助，确保他们安全上下车。

耐心解答：面对考生或家长提出的疑问，

驾驶员们给予了细致的回答，帮助他们了解路线信息。

安静环境：车内保持安静，驾驶员尽量减少不必要的广播提示。

三、展望未来，持续奉献

天安公交集团始终秉持“顾客第一、服务至上”的理念，致力于为广大市民提供优质高效的公共交通服务。

此次爱心送考不仅体现了天安公交集团的社会责任感，更传递了全社会对广大考生的美好祝愿。愿每一位考生都能金榜题名，梦想成真！

营运部 郭培报道

七一慰问传党情，浓浓关爱暖人心

在中国共产党成立104周年之际，为了加强党的关怀，传递组织温暖，东胜区委社工部、天安集团党委慰问了集团困难党员。

集团党委领导班子成员与困难党员亲切交谈，详细了解他们的身体状况及生活情况。在了解困难党员的情况后，以回顾中国共产党的百年艰苦奋斗史来激励困难党员要坚定信心、勇于面对，想方设法战胜工作

和生活中暂时遇到的困难与挫折。

通过此次慰问活动，进一步增强了党组织的凝聚力和向心力，充分体现了党组织对困难党员的关爱，受慰问的党员们由衷感谢党组织对他们的关心和帮助。他们也表示，将坚定不移发挥党员的模范作用，用实际行动报答党组织的关怀，为党的建设和公交事业的发展贡献自己的一份力量。

党工部 裴耀东报道

光影盛宴耀童心 交通护航显担当 ——阿康公司全力保障双节庆典出行

当绚烂烟花在康巴什夜空绽放，当灵动无人机勾勒出梦幻图案，一场专属于端午节和儿童节的视听盛宴精彩上演。在这场光影交织的欢乐背后，有一群默默付出的“公交摆渡人”——天安公交阿康公司，以“车”为笔、以“人”为墨，绘就了一幅全力保障活动的暖心画卷。

为确保双节庆典期间市民和游客的出行顺畅，阿康公司提前谋划、周密部署，以“精准调度”应对“人潮涌动”，以“贴心服务”回应“殷切期盼”。公司提前计划选调40辆摆渡车，组成“流动的安全堡垒”，穿梭于庆典核心区与周边停车场、公交站点之间，将一批又一批观众安全送达目的地。

除了车辆保障，阿康公司还精心组织运行管理人员开展志愿服务活动。他们化身“城市向导”，活跃在各个交通节点。在停车场，他们耐心引导车辆有序停放，缓解交通

压力；在路口，他们热情为游客指引方向，解答疑问；在摆渡车旁，他们协助老人和儿童上下车，用温暖的笑容传递关怀。“请往这边走，摆渡车马上就到”“小朋友，小心台阶”一句句贴心的话语，如春风化雨，让每一位参与者都感受到康巴什的温度。

活动当晚，摆渡车往返穿梭不停歇，志愿者们坚守岗位不松懈。阿康公司再一次以“零失误”的调度、“零投诉”的服务，圆满完成了此次重大活动的交通保障任务。他们用实际行动诠释了“服务为民”的初心，也让“安全出行、便捷出行、温馨出行”的理念深入人心。

光影盛宴虽已落幕，但阿康公司的守护永不打烊。一直以来，天安人秉持这份责任与担当，在每一个需要的时刻挺身而出，为城市的有序运转、市民的幸福出行保驾护航。

阿康公司 王乐报道

天安公交开展“安全宣传咨询日”活动

为扎实推进“安全生产月”活动，大力营造“人人讲安全、个个会应急”的浓厚氛围，6月12日上午，天安公交协同鄂尔多斯市交通运输服务中心城市公共交通分中心在伊克昭广场共同举办了“安全生产月”主题宣传暨“6.16安全宣传咨询日”活动。

活动现场气氛热烈，吸引了众多市民驻足参与。工作人员通过设立咨询台、悬挂宣传横幅等方式，向市民普及安全生产法律法规、交通安全知识、应急避险与自救互救技能，特别是公共交通安全注意事项。为增强宣传的吸引力和实用性，工作人员积极向过往市民发放了精心准备的“安全生产月”主题宣传单页，以及包含抽纸、洗手液、洗洁精等在内的实用宣传品。这些物品既承载了安全知识宣传的功能，也体现了对市民日常生活的关怀，受到群众欢迎。据统计，本次活动累计发放各类宣传单页及物品共计200份。

此次联合宣传活动，是落实安全生产主体责任、提升公共交通安全服务水平的具体行动。通过面对面的交流与互动，有效提升了市民的安全意识和应急能力，营造了全社会关注安全、参与安全、共筑安全的良好氛围，为保障市民平安出行、促进城市发展贡献了力量。

安全部 张燕报道